
Desztillálóberendezés tulajdonjogának bejelentése 

 

A jövedéki adóról és jövedéki termékek forgalmazásának különleges szabályairól szóló 2003. 

évi CXXVII. törvény (a továbbiakban: Jöt. tv.) 2015. január 1. napjától az alábbiak szerint 

változott: 

 

A magánfőzés keretében előállított legfeljebb 50 liter párlat után évi 1000 forint összegű 

átalányadót kell fizetni a magánfőző lakhelye szerinti önkormányzati adóhatósághoz.  

A Jöt. tv. 63. § (2) bekezdés (11) és (12) pontja szerint: 

„(11) magánfőzés: a párlatnak a magánfőző lakóhelyén vagy gyümölcsöse helyén 

használható, legfeljebb 100 liter űrtartalmú, párlat-előállítás céljára kialakított 

desztillálóberendezésen a magánfőző által végzett előállítása évente legfeljebb 50 liter 

mennyiségig; 

(12) magánfőző: az a 18. életévét betöltött gyümölcstermesztő személy, aki saját tulajdonú 

gyümölccsel, gyümölcsből származó alapanyaggal és párlat készítésére alkalmas, saját 

tulajdonú desztillálóberendezéssel rendelkezik.” 

 

A magánfőzőnek a desztillálóberendezés megszerzését a tulajdonszerzéstől számított 15 

napon belül kell bejelentenie, ha a tulajdonszerzés 2015. január 1. napja előtt történt, akkor 

2015. január 15. napjáig kell a bejelentést megtenni, szintén a lakóhely szerinti önkormányzati 

adóhatósághoz. A magánfőző köteles megőrizni és hatósági ellenőrzéskor bemutatni a 

desztillálóberendezés feletti jogszerű tulajdonszerzést igazoló iratot. 

 

Az előállított magánfőzött párlatról évente egyszer, a tárgyévet követő év január 15-éig kell 

adóbevallást nyújtani, egyidejűleg pedig az éves átalányadót megfizetni. Amennyiben a 

tárgyévben a magánfőző nem állított elő magánfőzött párlatot a desztillálóberendezésén, 

akkor nem kell adóbevallást benyújtania és adót fizetnie. 

 

A magánfőző az évente előállítható párlatmennyiség túllépése esetén a többletmennyiséget 

haladéktalanul köteles bejelenteni a vámhatóságnak és a vámhatósággal egyeztetett módon 

gondoskodni a többletmennyiség megsemmisítéséről. 

 

Fentiek értelmében, annak a személynek, akinek Mezőfalván van a lakóhelye és 2015. 

január 1. napja előtt már rendelkezik saját tulajdonú desztillálóberendezéssel, 2015. 

január 15. napjáig a „Bejelentés desztillálóberendezés tulajdonjogáról, tulajdonjogának 

megszerzéséről” nyomtatványon kell bejelentést tennie. Amennyiben 2015. január 1. napja 

után kerül tulajdonába ilyen berendezés, akkor a tulajdonszerzést követő 15 napon belül kell 

szintén az előbb említett nyomtatványon bejelentést tennie.  

A nyomtatvány önkormányzati adóhatóságunknál beszerezhető, illetve a www.mezofalva.hu  

honlapról letölthető (Önkormányzat, Hivatal, Nyomtatványok, Adó nyomtatványok: 

Bejelentés magánfőző által Önkormányzati adóhatósághoz).  

 

Az évente előállítható párlatmennyiség túllépése esetén a Nemzeti Adó- és Vámhivatalhoz a 

„Bejelentés a magánfőző által tárgyévben 50 litert meghaladó mennyiségben előállított párlat 

megsemmisítéséről” nyomtatványt kell benyújtani, mely szintén beszerezhető az 

önkormányzati adóhatóságunknál, illetve a www.mezofalva.hu honlapról letölthető 

(Önkormányzat,Hivatal,Nyomtatványok, Adó nyomtatványok: Bejelentés magánfőző által 

NAV-hoz). 

Borosné Sógorka Auguszta 

   igazgatási osztályvezető 

http://www.mezofalva.hu/
http://www.mezofalva.hu/

